
EIN KNIFFLIGES PYRAMIDENSPIEL 

KATEGORIE: ZAHLENPYRAMIDE 
 
Erklärung: Ergänzen Sie die fehlenden Zahlen. 
Jede Zahl ergibt sich aus der Summe der 
darunterliegenden beiden Zahlen. 
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Zahlenpyramide Lösung  
1.Reihe: 12, 8, 21, 7, 5, 16, 9 
2.Reihe: 20, 29, 28, 12, 21, 25 
3.Reihe: 49, 57, 40, 33, 46 
4.Reihe: 106, 97, 73, 79 
5.Reihe: 203, 170, 152 
6.Reihe: 373, 322 
7.Reihe: 695 
 

Beispiel wie es funktioniert: 

 

Es wird von unten nach oben addiert. Die Steine oberhalb enthalten immer die Summe der 
Steine darunter. Die 9 im Dach entsteht, da 3 + 6 = 9 ist. Darunter 1 + 2 = 3 und 2 + 4 = 6. 
Manchmal sind auch mehr Reihen vorhanden und natürlich lässt sich der Schwierigkeitsgrad 
steigern. 

 


